W inSEOG e,

St

PbkoBOACTBO 32 Ynorpeoda - bI'

IN 4422 inSPORTIine JOTA Cununnnr Baiik (RB50550A)




Baxna HH(l)OpMal.[l/lﬂ 3a 0€30MacHOCT 1o BpeMe HA M3MMOJA3BaHE HA ypeaa

Mous 3amazere ToBa PBKOBOJACTBO.

10.

11.

12.

13.

BaxHo e 1a ce mpoueTe TOBa pPHKOBOJCTBO, P J1a CE CrII00M M M3MoJ3Ba ypeaa. besonacHo u edekTHBHO
M3I0JI3BaHEe, MOXKE Jla ce IIOCTUTHE caMmo, ako ypelna € CriioOeH, MOAAbP)KaH M HW3IOJI3BaH IPAaBHIIHO.
OTroBopHOCTTa € Bama Ja HHQOpMHUpaTe BCHUYKH KOUTO IIE W3MOI3BAT ypeaa 3a BCHUKU HPEIyNPEKICHNT H
Ipea3Hu MEPKH.

[Ipeau na 3anovHeTe KAKBOTO U Jia € YIpaKkHEHHE Ha ypesa, IIbPBO ce KOHCYJITHPANTE ¢ JIeKap 32 Bb3MOXKHH
pHCKOBe 3a Baieto 3apase. KoHcynaTupaiiTe ce W 3a HMBaTa Ha JOIyCTHMMO HATOBapBaHE CIPSAMO BallIETO
31paBe, MyJIC, KPbBHO HAATAHE MJIM HUBO HA XOJICCTEPOIL.

Mo, oOpbInaiite BEUMaHNE Ha CHTHAIWTE Ha BAIIETO Ts10. HeMpaBUIIHOTO ynpakHEHNE, MOXKE J1a HaBPeaAn
Ha BameTo 3apase. CrpeTe ynpakHEHHETO, aKO MOTyBCTBAaTE HAKOM OT Te3W cuMmnroMu: bonka, crsaraxe B
I'bpAUTE, HEPABHOMEPEH IyJIC, MHOTO KbhCO TUILIAHE, YyBCTBO Ha OTIMAJHAJIOCT, 3aMasHOCT WU rajeHe. AKo
MOYyBCTBAaTe, HSIKOH OT TE€3HM CHUMIITOMH, CBBP)KETE CE€ C BAIIMAT JIMYEH JICKap, 3a /Ja NMPOMEHH BaIlaTa
TPEHUPOBKA.

[Tasete aelia ¥ JIOMAIIHM JTIOOMMIIM Ha Pa3CTOSHHE OT ypela. Ypeaa € MPOSKTHPaH 3a W3MON3BAHE OT
BB3pACTHH.

[TocraBete ypena Ha 37paBa HHUBEIHPaHA OCHOBA, 3alIMTEHA C MPEANAa3HO MOKPUTHE MM HACTHIKA. 3a
6e30MMacHOCT 10 BpeMe Ha TPEHUPOBKA, ce IpenopbuBa noue 0,5 MeTpa cBOGOIHO Pa3CTOsIHHE OKOJIO ypea.

[Ipenu ymotpeba, mpoBepeTe pPHKOXBATKHUTE, celalKara, IefauTe, ralkure U OOITOBETE JalH ca 31paBo
CTErHATH.

HuBoro Ha Oe3omacHOCT Ha 00OPYIBAHETO MOXKE Jla C€ MOJIbpXKAa CaMO aKO PEIOBHO Ce IPOBEpsBAT 3a
noBpeau u / uiu usHocsaune. (E.g. ppkoxBaTk, meaau, u ceaanka. . ...)

Bunaru nposepsiBaiiTe ypeaa 3a MOBpEAX U cie/leTe 3a HEeOOHYalHN IIyMOBE WM BHOpanui. AKO OTKpHETe
HSKOH Je(heKTeH KOMIIOHEHT IO BpeMe Ha CIIIO0sBaHe WIIHM [0 BpeMe Ha NPOBEPKa, MM aKo 4yeTe CTpaHeH
IIyM [0 BpEeMe Ha TPEHUPOBKa, CIIpeTe He3abaBHO M3IMOoI3BaHeTo My. He m3nmomsBaiite ypena nokaro He Obe
OTCTpaHeH Mpobiema.

Hocerte MOAXOAAIIN APEXH IO BPpEME Ha TPECHUPOBKA. M306srBalite HOCEHETO Ha HIMPOKU APEXU IO BPEME Ha
TPCHUPOBKA, TC MOT'AaT Jia C€ OIJIETAT B HAKOA MOJABMKHA YaCT U 1a TPUYHHAT CIIMPAHC HA YpEJia WK MOBpEAa.

VYpena e tectBaH u ceptudunupan mo crangapt EN957 mox xiac H.C, moxxomsiy 3a 1oMamrHo H3MOJI3BaHE
camo. MakcumaiHo Terio Ha Tpenupamus: 100kr. Cnimpaynara cucremMa € He3aBHCHMA.

Ypeaa HC € IoAXO 1] 3a TEPAINCBTUIHU U pCXﬁ6I/IJ'[I/ITaIII/IOHHI/I YIIpaXHEHUA.

IIpemecTBaneTO Ha ypena TpsiOBa na € BHUMATeNnHO. V3non3BaiiTe NpaBuiIHA TEXHUKA 3a IPEMECTBAHE, 3a /1
He HapaHuTe I'bp0OAT CH WM aKO € HE0OXO0AMMO OTHPCETE OMOII 32 TPEMECTBAHETO.

Benuku noaBmwkHU acTh (6.0 meaaiy, pbKOXBaTKH, cefaika etC.) ce HyKaasaT OT eKeceAMUYHa IPOBEPKA 1
noaapexka. [IpoBepsBaiiTe ru npenu Beska TPEHUPOBKA. AKO HELIO € MOBPEJEHO WM JIMIICBA, IOMPAaBETE IO
WIK TOTbpceTe momoul. Moske Ja U3MoJI3BaTe KOJIEIOTO, Clie[] KaTo € IMPUBEIEHO B CBhCTOSHUE 3a
€KCIUIOaTalHts U € MPOBEPEHO 3a TIOBPENIH.



PBKOBOACTBO 3A U3ITOJI3BAHE HA KOMITIOTBPA U HETOBUTE ®YHKIINMN:

BPEME ......vooovieuveeteeeteeeteeseeseesseenseesseessesseesessseessenseessesssens 00:00-99:59
CKOPOCT (SPD)....ueeevvereereeneeereeeseenseesseeseenseenseesseessenses 0-99.9KM/H (ML/H)
D117 (o VN 11176 1) 11 1) YRR 0-999.9KM (ML)
KAJIOPHM (CAL).....voovveenrierrereereeseeeseesseeseesseeseesseesesseenns 0-9999KCAL
OJIOMETDBP (ODO).......veeeveerrereecreerrenseeeseeseessenssenseesenns 0-999.9KM (ML)
110540 (030 01 5) WU 40-240BPM
OCHOBHH ®YHKIIHH :

MODE (SELECT/RESET) Tosu 6yToH BM 03B0JIABa 12 U30epeTe onpeseieHa QyHKIMs, KOATO KenaeTe.

CTAPTUPAHE U U3KJIIOUBAHE HA KOMITIOTBHPA:
1. AUTO ON/OFF (ABTOMATHYHO BKJIIOYBAHE U H3KJII0YBaHe)

€ Cucremara ce BKJIIOYBA, KOraTO Ob€ HATHCHAT HAKOW OT OyTOHWTE WJIM aKO HAKOM OT CEH30PUTE OTYETE
MIPOMSIHA.

@ Cucremara ce M3KIIIOUBA e 4 MUHYTH, aKO yPEIa HE CE U3MON3BA M CEH30PHUTE HE OTYMTAT CTOMHOCT.

2. U3YUCTBAHE HA CTOMHOCTM:

CrolfHOCTHTE IO MOMEHTa, MOTAT JIa Ce U3YHCTAT KaTo ce CMEHAT OaTepuute wim ce 3aappxu 0yron MODE 3a 3
CeKYH/IH.

3. PEXKUM

Moxe na usbepere SCAN mm LOCK pexum. Ako He uckate na msnonsBare SCAN pexum (moka3BaHe Ha
pa3iuyHHTe CTOHHOCTH TocienoBatenHo) HatucHere MODE u u3bepere sxenmanaTa (pyHKIOUsS, Kypcopa Ime ce
TIOSIBY HAJT Hesl U 1Ie 3aII0YHE Ja MUTA.



DYyHKIUN:

1

. TIME(Bpeme): Hatucaere MODE nokato xypcopa ce mosBu Hax TIME. O6moTo HaTpymaHo BpeMme Iie ce

TIOSIBU CJIE 3all0YBAHE Ha YIIPA)XKHECHUE.

. SPEED(Cxkopoct): Hatucaere MODE noxato kypcopa ce nossu Hax SPEED. Tekymara ckopoct mie ce

TIOKa>X€ HA JUCILICA.

. DISTANCE(ucranuus): Hatuceere MODE noxaro xypcopa ce mosisu Hax DISTANCE. M3munarata

AUCTAHIMA Ha BCAKA TPEHUPOBKA 1€ CE ITOSBU.

. CALORIE(Kanopun): Harucuere MODE nokato kypcopa ce nossu Han CALORIE. Usropenute kxanopun

IIe €€ MOBAT HA CKpaHa.

. ODOMETER (IF HAVE)(Oxomernp — ako uma): Hatucuere MODE pokaro Kypcopa ce MOSBH Haj

ODOEMETER. O6moTo HaTpymaHo pa3cTOSHHE IIe CE MOSIBH.

. PULSE (IF HAVE)(Ilyac — ako e Haau4eH): Hatucuere MODE mokaro kypcopa ce mosisu Hag PULSE. 1lle

ce MOsIBU TEKYyILUsl CbPACUEH PUTHM Ha TPEHUpAIys B yAapu B MuHyTa. IlocTaBere nnaHu BEpPXy CEH30pUTE
(nmu mocTaBeTe IIUIKATA HA YXOTO BH), U M34yakaiite 30 ceKyHIu 3a Hall TOYEH pe3yTar.

SCAN: ABTOMAaTHYHO MOKa3Ba MPOMSHATA HA CTOWHOCTUTE B MOCICAOBATEICH PEll, KaTO T'M PelyBa W MOKa3Ba

BCsIKA 32 4 CEKyH/IH.

BATEPUA:

Axo GarepusiTa € U3TOIIEHA, CMEHETE 5 3a Hall — 100OpH pe3yiTaTH.






PARTS LIST

PART NO. DESCRIPTION QTY
1 Main frame 1
2 Handle bar 1
3 Vertical seat post 1
4 Horizontal seat post 1
5 Rear stabilizer 1
6 Front stabilizer 1
7 Computer 1
8 Seat 1
9 Pedal ( Left) 1
10 Pedal ( Right) 1
11 Sensor Wire 1
12 Adjusting knob(M16) 3
13 Pulse Wire 1
14 Carriage Bolt(M8*50) 4
15 Domed nut (M8) 4
16 Washer ( 98 ) 4
17 Computer Sensor Wire 1
18 Computer Sensor Wire 1




| © > O (o

NO.16 WASHER ( ¢ 8) NO.15 DOMED NUT(M8) NO.14 CARRIAGE BOLT(MB*55)

T 1 U}:

NO.9-13 /R PEDAL NO.12 ADJUSTING KNOB SPANMNER

i




NHCTPYKIMUSA 3A CTVJIOBSIBAHE

Crpnka 1
Ipukpenere 3aauuar crabunmsarop (pt.5) kem [naBHa
Pamka (pt.1) ¢ momorura Ha raiiku ( pt. 15),

(Iai6u (pt.16) u Gorrose (pt.14)
(M8*55)

Crobnka 2

Ipukpenere npeauusat crabunuzarop (Pt.6) kem [naBHa

Pamka (pt.1) ¢ moMormTa Ha raku

(pt. 15), I1Iaii6u (pt.16) u Gonrose (pt.14)
(M8*50)

Crenka 3

IMocraBere cemankara (pt.8) BbB XOpH30HTATHA OCHOBA 3a ceanka (pt.4) kakTo e : =

IIOKa3aHO, U 3aTCTHCTC.

IMocraBere XxopH30HTaJIHATA OCHOBA (Pt.4) BBB BepTHKaiIHATa OCHOBa (Pt.3).

Moxe na peryaupare nosuista (pt.12) macTpoiite jxenaHata BUCOYMHA U

O3UIMs Ha c€aajKkara

Crbnka 4

IMocraBere BepTuKanHaTa ocHoBa (pt.3) B ocHoBHaTa pamka (pt.1). ITo chums
HAaYMH MOXeTe Jia peryaupare upes (pt.12).




Crpnka 5

fr—=\

ITepBo cBBpXKETE Kabema Ha cersopa (pt.11, 17).Cren ToBa
‘ cBBpKETE Kabena 3a censopa [lync (pt.13, 18).ITocraBete
1 'f:/. KOMITIOTBpa (Iwrb3HeTe) (pt.7) Ha ocHoBa (pt.2).

Crpnka 6

Ormycrete peryiaropa (pt.12) u cmen ToBa ro u3gbpmaiiTe 3a aa
MOJKeTE Jia TOCTaBUTE U perynuparte ocHoBa (pt.2) B rimaBHarta
ocHoBa (pt.1). Perymupaiite xenaHaTa BACOYHHA M OTIIOCHETE

perynaropa u 3arertere (pt.12).

Crpnka 7

IMenanute (pt. 9 &10) ca Mmapkupasu
"L"u "R"—JIaB u decen.
MoHnTHpaiiTe ru ¢ noMoIITa Ha
TIPHIOKEHUS KITFOY.




